
LERA C GH 30
Technical sheet EN

Fuel

�ne��� ���cienc� �n�e�

�ne��� label

�ne��� e��cienc�

NO� O2 = 13 %

OGC O2 = 13 %

Dust O2 = 13 %

Flue ��au�ht

Flue �as outlet tempe�atu�e

��e�a�e �ue �as tempe�atu�e

�missions o� �ases o� sobustion
�CO in the �ue �ases at O 2 = 13 %)

D�� �ue �as mass �o� �ate

��e�a�e �uel consumption

Hot-�ate� e�chan�e� nominal heat output 

�mount o� combustion ai�

Ma�imum �ate� ope�atin� p�essu�e

Nominal heat output

Fuel len�th

�llo�e� �uel �ose

Fuel suppl� inte��al 1 hou�

2,3 k�/h

200-330 mm

5,8 kW

--- ba�

21,9 m3/h

--- kW

1,73 k�/h

6,9 �/s

%
m�/Nm 3

259 °C

311 °C

12 Pa

m�/Nm 3

m�/Nm 3

m�/Nm 3

�+

107,6

Woo� lo�s

Declared qualities stated

Classi�cation o� appliance

Chimne� tempe�atu�e class

Connection to the common chimne�

�utomatic �e�ulation unit o� bu�nin�

�lect�icit� consumption

Stan�in� ai� loss

�nte�mittent ope�ation | Continuous ope�ation

T�pe B�

T400

Yes

kW

m3/h

81,1 %

Sto�a�e o� �uel in the �oo� she� a�ea
Ma�imum �a�min� o� the �oo� in the �oo� she�

No
---

 
°C

Ha�monise� technical speci�cation D�Bt 
15a B-VG 2015

D�N+
B�mSchV2

�N 16510
�co�esi�n

✔

✔

✔

✔

 

✔

�N 13240
�N 13229

 

 

Nominal heat output
(nom)

Part load heat output
(part)

Seasonal space heatin� ene��� 
e��cienc� at nominal heat output %---

�lect�icit� consumption in stan�b� mo�e kW

���

    nom  |ɳ     pa�tɳ

    nom  |ɳs     pa�tɳs

Pnom | Ppa�t 

PW nom | PW pa�t 

pW 

    �, � nom  |Φ �, � pa�t Φ

elma�  | elmin

Vh

�NT | CON

COnom | COpa�t 

NO�nom | NO�pa�t 

OGCnom | OGCpa�t

PMnom | PMpa�t 

elSB

---

�NT

0,0994
1243

18

39

114

---

---
---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

--- ---

Fi�eplace �oo� �imensions

��is hei�ht o� the �ea� �si�e) outlet

Volume o� hot-�ate� e�chan�e�

Combustion chambe� �imensions

Wei�ht

Diamete� o� e�te�nal ai� connection

Diamete� o� �ue th�oat

Flue �iamete�

P�incipal �imensions �Hei�ht | Wi�th | Len�th) mm1697 | 600 | 451

150 mm

150 mm

125 mm

206 k�

mm466 | 416 | 215

--- l

1456 mm

mm480 | 601 | 46

Basic technical data

�out

m

H | W | L

H | W | L

H | W | L

Ma�imum len�th �pipe) o� e�te�nal ai� intake 5000 mm

Loa� bea�in� capacit� 200 k�mchim
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LERA C GH 30
Technical sheet EN

Heat capacity
minimum size of the room of appliance installation

�nsulation o� the house – �e�� �oo� �20 W/m 3) 216 m3

�nsulation o� the house – �oo� �22,5 W/m 3) 192 m3

�nsulation o� the house – mi��le �32 W/m 3) 135 m3

�nsulation o� the house – ba� �45 W/m 3)  96 m3

�nsulation o� the house – �e�� ba� �50 W/m 3)  86 m3

e.�. ne�, insulate� house / pe�manentl� inhabite�

e.�. ol�, uninsulate� house / cotta�e / chalet

�ll local �e�ulations, inclu�in� �e�ulations �elatin� to national an� �u�opean stan�a��s, must be obse��e� �u�in� the installation an� ope�ation o�
the p�o�uct.*

  

The �istance assumes the use o� an insulate� �ue pipe �ith a minimum insulation thickness o� 25 mm up to the p�o�uct.**

Back

Si�e

Back

Si�e

Back

F�ont

F�ont to the �oo�

Si�e

Si�e �ith �lass

Si�e – niche

Si�e – location 45°

Si�e �a�iation

F�om the �oo�

F�om the ceilin�

Distances �rom �amma�le materials

750

40

450

---

---

450

---

450

900

80

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

Distances �rom non�amma�le materials

mm

mm

Note

 

�ith un�insulate� �ue pipe �pro�i�e� on the pro�uct la�el�

Distances �rom �amma�le materials �ith insulated �ue pipe  **

mm

mm

Si�e – niche mm

450

0

�R

�P

�F

�S

�S1

�S2

�S3

�L

�B

�C

�R

�S

�Rnon

�Snon

---�S2non

450

0
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LERA C GH 30
Technical sheet EN

Distance �rom �amma�le �non�amma�le� materials � rear �ue connection

Rear �ue connection �insulate��

�����������������
�������������������������������

�����������������
������������������������������

7.

6.

�assa�e of the �ue pipe throu�h a �all ma�e of com�usti�le materialRear �ue connection

P��������������

����������������������������������������

R������

F��������

W���

5.

3.

4.

2.

1.

Back

Si�e

mm

mm

�R

�S

Distance �rom �amma�le �non�amma�le� materials � rear �ue connection �insulated�

Back

Si�e

mm

mm

�R

�S

�assa�e of the �ue pipe throu�h a �all ma�e of com�usti�le material

�����������������
�������������������������������

�����������������
������������������������������

7.

6.

P��������������

����������������������������������������

R������

������������������

W���

5.

3.

4.

2.

1.

---

80

450

0
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LERA C GH 30
Technisches Datenblatt DE

Rauch�asmassenst�om �t�ocken)

B�ennsto��

�ne��iee���ien�in�e�

�ne��ielabel

�ne��ie�i�kun��s��a�

NOX O2 = 13 %

OGC O2 = 13 %

Feinstaub O2 = 13 %

Fö��e���uck

Rauch�asaust�ittstempe�atu� 

Du�chschnittliche �b�astempe�atu�

�b�asemission
�CO in �en �b�asen bei O 2 = 13 %)

Du�chschnittliche� B�ennsto���e�b�auch

Wä�metausche�leistun�

Ve�b�ennun�slu�tmen�e

Ma�imale� Wasse�bet�iebs��uck

Nenn�ä�meleistun�

B�ennsto��än�e

Zulässi�e� B�ennsto���e�b�auch

B�ennsto��ie�e�inte��all 1 Stun�e

2,3 k�/h

200-330 mm

5,8 kW

--- ba�

21,9 m3/h

--- kW

1,73 k�/h

6,9 �/s

%
m�/Nm 3

259 °C

311 °C

12 Pa

m�/Nm 3

m�/Nm 3

m�/Nm 3

81,1 %

�+

107,6

Scheithol�

Deklarierte Produkteigenscha�ten 

P�o�uktklassi��ie�un� T�pe B�

Tempe�atu�klasse

Meh��achbele�un�

T400

Ja

�utomatische �bb�an�steue�un�

St�om�e�b�auch

Stän�i�e� Lu�t�e�lust

�nte��allbet�ieb | Daue�bet�ieb

kW

m3/h

La�e�un� �on B�ennsto�� im Hol��ach
Ma�imale ���ä�mun� �es Hol�es im Hol��ach

Nein
---

 
°C

Ha�monisie�te technische Spe�i�kation D�Bt 
15a B-VG 2015

D�N+
B�mSchV2

�N 16510
�co�esi�n

✔

✔

✔

✔

 

✔

�N 13240
�N 13229

 

 

Nennwärmeleistung
(nom)

Teillastwärmeleistung
(part)

Raumhei�un�s-Jah�esnut�un�s��a� --- %

St�om�e�b�auch im Be�eitscha�ts�ustan� kW

---

�NT

0,0994
1243

18

39

114

---

---
---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

���

    nom  |ɳ     pa�tɳ

    nom  |ɳs     pa�tɳs

Pnom | Ppa�t 

PW nom | PW pa�t 

pW 

    �, � nom  |Φ �, � pa�t Φ

elma�  | elmin

Vh

�NT | CON

COnom | COpa�t 

NO�nom | NO�pa�t 

OGCnom | OGCpa�t

PMnom | PMpa�t 

elSB ---

--- ---

�bmessun�en �e� Feue��aumtü� �Höche | B�eite | Tie�e)

�chshöhe hinte�e� �seitlichen) Rauch�ohanschluss

Volumen Wä�metausche�

�bmessun�en �e� B�ennkamme� �Höche | B�eite | Tie�e)

Ge�icht

Du�chmesse� �ent�ale Lu�t�u�uh�

�b�asstut�en

Rauch�oh��u�chmesse�

Hauptabmessun�en �Höche | B�eite | Tie�e) mm1697 | 600 | 451

150 mm

150 mm

125 mm

206 k�

mm466 | 416 | 215

--- l

1456 mm

mm480 | 601 | 46

Technische Grunddaten

�out

m

H | W | L

H | W | L

H | W | L

Ma�imale Län�e �Roh�leitun�) �e� �ent�alen Lu�t�u�uh� 5000 mm

T�a��ähi�keit 200 k�mchim
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LERA C GH 30
Technisches Datenblatt DE

Heizleistung �Brenn�ert�
min�estraum�röße für �ie Installation �es �ro�ukts 

Wä�me�ämmun� �es Hauses – seh� �ut �20 W/m 3) 216 m3

Wä�me�ämmun� �es Hauses – �ut �22,5 W/m 3) 192 m3

Wä�me�ämmun� �es Hauses – mittel �32 W/m 3) 135 m3

Wä�me�ämmun� �es Hauses – schlecht �45 W/m 3)  96 m3

Wä�me�ämmun� �es Hauses – seh� schlecht �50 W/m 3)  86 m3

�.B. neues, isolie�tes Haus / stän�i�
be�ohnt

�.B. altes, un�e�ämmtes Haus /
Hütte / Chalet

*

 

**

Rück�an�

St�ahlun�sbe�eich

St�ahlun�sbe�eich �um Bo�en

Seiten�än�e

Seite mit Glas

Seite – Nische

Seite – �us�ichtun� 45°

Seitliche St�ahlun�

Von �em Bo�en

Von �e� Decke

Rück�an�

Seiten�än�e

A�stand zu �renn�aren Materialien

750

40

450

---

---

450

---

450

900

80

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

A�stand zu nicht �renn�aren Materialien

Bemerkun�

 

mit unisoliertem Rauchrohr �auf �em Typenschil� an�e�e�en�

A�stand zu �renn�aren Materialien mit isoliertem Rauchrohr  **

mm

mm

Rück�an�

Seiten�än�e

mm

mm

Seite – Nische mm

�R

�P

�F

�S

�S1

�S2

�S3

�L

�B

�C

�R

�S

�Rnon

�Snon

�S2non

450

0

---

450

0

Bei �e� �nstallation un� �em Bet�ieb �es O�ens sin� alle ö�tlichen Vo�sch�i�ten so�ie nationale un� eu�opäische No�men �u beachten.

 

De� �bstan� set�t �ie Ve��en�un� eines isolie�ten Rauch�oh�s mit eine� Min�est�ämmstä�ke �on 25 mm bis �um P�o�ukt �o�aus.

Such�ol na� O��ou, 01. 06. 2024 T e c h n i s c h e s   D a t e n � l a t tR o m o t o p

5/15



LERA C GH 30
Technisches Datenblatt DE

A�stand zu �renn�aren �nicht �renn�aren� Materialien � hinterer Rauchrohranschluss

Hinterer Rauchrohranschluss �isoliert�

����������
�����������������������������������

6.

Durch�an� �es Rauchrohrs �urch eine Wan� aus �renn�arem MaterialHinterer Rauchrohranschluss

S���������

A����k������������������������k���
�����������

R������

R���������

W���

5.

3.

4.

2.

1.

Rück�an�

Seiten�än�e

mm

mm

�R

�S

����������
�����������������������O��������7.

A�stand zu �renn�aren �nicht �renn�aren� Materialien � hinterer Rauchrohranschluss �isoliert�

Rück�an�

Seiten�än�e

mm

mm

�R

�S

����������
�����������������������������������

6.

Durch�an� �es Rauchrohrs �urch eine Wan� aus �renn�arem Material

S���������

A����k������������������������k���
�����������

R������

�����������R��������

W���

5.

3.

4.

2.

1.

����������
�����������������������O��������7.

---

80

450

0
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LERA C GH 30
Fiche technique FR

Combustible

�n�ice ��e��cacit� �ne���tique ���

Label �ne���tique 

���cacit� �ne���tique

NO� O2 = 13 %

OGC O2 = 13 %

Poussiè�e O2 = 13 %

Ti�a�e �e con�uit �e �um�e

Temp��atu�e �e so�tie �es �a� �e combustion

Temp��atu�e mo�enne �es ��si�us �e combustion

R�si�us �e combustion �mis
�CO �ans les ��si�us �e combustion pou� O 2 = 13 %)

D�bit massique �es �a� �e combustion secs

Classi�cation �e l�appa�eil 

Consommation mo�enne �e combustible

Puissance the�mique nominale �e l��chan�eu�

D�bit massique �es �um�es

P�ession ��eau ma�imale

Puissance the�mique nominale

Lon�ueu� �ecomman��e �e bûches

Cha��e en bois auto�is�

�nte��alle ent�e les cha��ements �e combustible 1 heu�e

2,3 k�/h

200-330 mm

5,8 kW

--- ba�

21,9 m3/h

--- kW

1,73 k�/h

T�pe B�

6,9 �/s

%
m�/Nm 3

259 °C

311 °C

12 Pa

m�/Nm 3

m�/Nm 3

m�/Nm 3

81,1 %

�+

107,6

Bûches 

Caractéristiques déclarées du produit

Classe �e temp��atu�e T400

Racco��ement à une chemin�e collecti�e Oui

Consommation �’�lect�icit�

R��ulation automatique �e la combustion

kW

Stan�in� ai� loss m3/h

Fonctionnement pa� inte�mittence | Se��ice ininte��ompu

Stocka�e �u combustible �ans �an�e bûches 
R�chau��ement ma�imal �u bois �ans �an�e bûches 

Non
---

 
°C

No�me�s) �u�op�ennes D�Bt 
15a B-VG 2015

D�N+
B�mSchV2

�N 16510
�co�esi�n

✔

✔

✔

✔

 

✔

�N 13240
�N 13229

 

 

Puissance thermique nominale
(nom)

Puissance thermique partielle
(part)

���cacit� �ne���tique saisonnie� à la puissance
the�mique nominale �e l�appa�eil --- %

Consommation ���ne��ie en mo�e �eille kW

---

---

---

---

---

---

---

---

---

�NT

0,0994
1243

18

39

114

---

---
---

---

---

---

---

Pnom | Ppa�t 

PW nom | PW pa�t 

pW 

    �, � nom  |Φ �, � pa�t Φ

elma�  | elmin

Vh

�NT | CON

COnom | COpa�t 

NO�nom | NO�pa�t 

OGCnom | OGCpa�t

PMnom | PMpa�t 

elSB

���

    nom  |ɳ     pa�tɳ

    nom  |ɳs     pa�tɳs

---

--- ---

Dimensions �e la po�te �Hauteu� | La��eu� | P�o�on�eu�)

Hauteu� �e l�a�e �e la so�tie a��iè�e �lat��ale)

Volume �e l��chan�eu� �e chaleu�

Dimensions �e la chamb�e �e combustion
�Hauteu� | La��eu� | P�o�on�eu�)

Poi�s

Diamèt�e �e l�a��i��e ��ai� cent�ale

Diamèt�e �e buse �’ai� �e combustion

Diamèt�e �u con�uit �e �um�e

Dimensions p�incipales �Hauteu� | La��eu� | P�o�on�eu�) mm1697 | 600 | 451

150 mm

150 mm

125 mm

206 k�

mm466 | 416 | 215

--- l

1456 mm

mm480 | 601 | 46

Données techniques de �ase

�out

m

H | W | L

H | W | L

H | W | L

Lon�ueu� ma�imale �tu�au) �’a��i��e �’ai� cent�ale 5000 mm

Capacit� �e cha��e 200 k�mchim
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LERA C GH 30
Fiche technique FR

Capacité thermique �Pou�oir calori�que�
taille minimale �e la pièce où est installé l'appareil

�solation �e la maison – t�ès bon �20 W/m 3) 216 m3

�solation �e la maison – bon �22,5 W/m 3) 192 m3

�solation �e la maison – mo�en �32 W/m 3) 135 m3

�solation �e la maison – mau�ais �45 W/m 3)  96 m3

�solation �e la maison – t�ès mau�ais �50 W/m 3)  86 m3

pa� e�emple, maison neu�e et isol�e /
habit�e en pe�manence

pa� e�emple une �ieille maison /
chalet / chalet non isol�

Lo�s �e l’installation et �e l’utilisation �u p�o�uit, toutes les ���lementations locales �oi�ent êt�e �espect�es, � comp�is celles �elati�es au� no�mes
nationales et eu�op�ennes.*

  

La �istance suppose l�utilisation ��un con�uit �e �um�e isol� a�ec une �paisseu� ��isolation minimale �e 25 mm jusqu�au p�o�uit.**

���iè�e

��ant

��ant �pa� �appo�t au sol)

Lat��al

Lat��al a�ec �it�e

Lat��al – niche

Lat��al – emplacement 45°

Ra�onnement lat��al

Depuis le sol

Pla�on�

���iè�e

Lat��al

Distance par rapport aux matériaux com�usti�les

750

40

450

---

---

450

---

450

900

80

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

Distance par rapport aux matériaux non com�usti�les

Note

 

pour un con�uit �e fum. non isolé �conform. aux la plaque si�nalétique�

Distance par rapport aux matériaux com�usti�les pour un conduit de �umée isolé  **

mm

mm

���iè�e

Lat��al

mm

mm

Lat��al – niche mm

�R

�P

�F

�S

�S1

�S2

�S3

�L

�B

�C

�R

�S

�Rnon

�Snon

�S2non

450

0

---

450

0

Such�ol na� O��ou, 01. 06. 2024 F i c h e   t e c h n i q u eR o m o t o p

8/15



LERA C GH 30
Fiche technique FR

Distance par rapport aux matériaux com�usti�les �non com�usti�les� � Raccordement arrière du conduit de �umée

Raccor�ement arrière �u con�uit �e fumée �isolé�

R����������������������������������
�����x�������'�������������ê�������

R����������������������������������
�����x�����������������������

7.

6.

�assa�e �u con�uit �e fumée à tra�ers un mur en matériau com�usti�leRaccor�ement arrière �u con�uit �e fumée

T������������������

P��q������������������
����������������������é�����q���

R�����

��������������é�

M��

5.

3.

4.

2.

1.

���iè�e

Lat��al

mm

mm

�R

�S

Distance par rapport aux matériaux com�usti�les �non com�usti�les� � Raccordement arrière du conduit de �umée �isolé�

���iè�e

Lat��al

mm

mm

�R

�S

R����������������������������������
�����x�������'�������������ê�������

R����������������������������������
�����x�����������������������

7.

6.

�assa�e �u con�uit �e fumée à tra�ers un mur en matériau com�usti�le

T������������������

P��q������������������
����������������������é�����q���

R�����

���������������é������é

M��

5.

3.

4.

2.

1.

---

80

450

0
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LERA C GH 30
She�a tecnica IT

Combustibile

�n�ice �i e��cien�a p�o�otto

�tichetta ene��etica

���cien�a ene��etica

NO� O2 = 13 %

OGC O2 = 13 %

Pol�e�e O2 = 13 % 

Ti�o �i ese�ci�io

Tempe�atu�a �’uscita �ei �as �i sca�ico 

Tempe�atu�a me�ia �ei �as �i sca�ico

�missioni
�CO nei �as combu�enti all’ O 2 = 13 %)

Po�tata �ei �umi �i sca�ico secchi 

Classi�ca�ione �el p�o�otto

Consumo me�io �i combustibile

Poten�a te�. nom. �ello scamniato�e �i acqua cal�a 

Quantità �i a�ia �i combustione

Pp�essione massima �i �un�ionamento �ell�acqua

Poten�a te�mica nominale

Combustibile – lun�he��a

Dose ammessa �i combustibile

�nte��allo �i a��iunta �i combustibile 1 o�a

2,3 k�/h

200-330 mm

5,8 kW

--- ba�

21,9 m3/h

--- kW

1,73 k�/h

T�pe B�

6,9 �/s

%
m�/Nm 3

259 °C

311 °C

12 Pa

m�/Nm 3

m�/Nm 3

m�/Nm 3

81,1 %

�+

107,6

Le�na

Proprietà dichiarate del prodotto 

Classe �i tempe�atu�a �el camino T400

Colle�amento al camino colletti�o Sí

Consumo �i ene��ia elett�ica

Cont�ollo automatico �ella combustione

kW

Pe��ita ��a�ia in pie�i m3/h

Fun�ionamento inte�mittente | Fun�ionamento continuo

Stocca��io �el combustibile nell�a�ea �ella stu�a a le�na
Riscal�amento massimo �ella le�na nella stu�a a le�na

No
---

 
°C

Speci�ca�ioni tecniche a�moni��ate D�Bt 
15a B-VG 2015

D�N+
B�mSchV2

�N 16510
�co�esi�n

✔

✔

✔

✔

 

✔

�N 13240
�N 13229

 

 

Potenza termica nominale
(nom)

Potenza termica parziale
(part)

���cien�a ene��etica sta�ionale
�el �iscal�amento ��ambiente --- %

Consumo �i ene��ia elett�ica in mo�o stan�-b� kW

---

�NT

0,0994
1243

18

39

114

---

---
---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

Pnom | Ppa�t 

PW nom | PW pa�t 

pW 

    �, � nom  |Φ �, � pa�t Φ

elma�  | elmin

Vh

�NT | CON

COnom | COpa�t 

NO�nom | NO�pa�t 

OGCnom | OGCpa�t

PMnom | PMpa�t 

elSB

���

    nom  |ɳ     pa�tɳ

    nom  |ɳs     pa�tɳs

---

--- ---

Dimensioni �ello spo�tello �el �ocola�e ��lt. | La��. | P�o�.)

�lte��a �ell’asse �ell’uscita poste�io�e �late�ale)

Volume �ello scambiato�e �i aqua cal�a

Dimensioni �ella came�a �i combustione
��lte��a | La��he��a | P�o�on�ità)

Peso

Diamet�o �ell’a��usso cent�ali��ato �i a�ia

Diamet�o �el �ola �ella canna �uma�ia

Diamet�o �el con�otto �uma�io

Dimensioni p�incipali ��lte��a | La��he��a | P�o�on�ità) mm1697 | 600 | 451

150 mm

150 mm

125 mm

206 k�

mm466 | 416 | 215

--- l

1456 mm

mm480 | 601 | 46

Dati tecnici di �ase

�out

m

H | W | L

H | W | L

H | W | L

Lun�he��a mass. �tubo) �i alimenta�ione cent�ale �ell’a�ia 5000 mm

Capacità �i ca�ico 200 k�mchim
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LERA C GH 30
She�a tecnica IT

Capacità termica �Potere calori�co�
�imensione minima �el locale in cui è installato l'apparecchio

�solamento �ella casa – molto buono �20 W/m 3) 216 m3

�solamento �ella casa – buono �22,5 W/m 3) 192 m3

�solamento �ella casa – me�io �32 W/m 3) 135 m3

�solamento �ella casa – catti�o �45 W/m 3)  96 m3

�solamento �ella casa – molto male �50 W/m 3)  86 m3

a� esempio, casa nuo�a e isolata / abitata
in mo�o pe�manente

a� esempio, una �ecchia casa / un cotta�e /
uno chalet non isolato

Distanza di materiali in�amma�ili con canna �umaria isolata  **

Du�ante il monta��io e l’uso �el p�o�otto, �e�ono esse�e �ispettate tutte le no�mati�e locali, incluse le no�me na�ionali e� eu�opee.*

  

La �istan�a p�esuppone l�utili��o �i una canna �uma�ia isolata con uno spesso�e minimo �i isolamento �i 25 mm �no al p�o�otto.**

Poste�io�e

Late�ali

Poste�io�e

Late�ali

Poste�io�e

�nte�io�e

�nte�io�e ��ispetto al pa�imento)

Late�ali

Vet�ata late�ale

Late�ali – nicchia

Late�ali – posi�ione 45°

Ra�ia�ione late�ale

Dal pa�imento

Dal so��tto

Distanza di materiali in�amma�ili

750

40

450

---

---

450

---

450

900

80

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

Distanza di materiali non in�amma�ili

mm

mm

Nota

 

con canna fumaria non isolata �in�icato sull'Tar�hetta �i pro�uzione�

mm

mm

Late�ali – nicchia mm

450

0

�R

�P

�F

�S

�S1

�S2

�S3

�L

�B

�C

�R

�S

�Rnon

�Snon

---�S2non

450

0
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LERA C GH 30
She�a tecnica IT

Distanza di materiali in�amma�ili �non in�amma�ili� � collegamento alla canna �umaria posteriore

Raccor�o �ella canna fumaria posteriore
�isolato�

R�������������������������������������
�����������������������������

R�������������������
�������������������������F��������������

7.

6.

�assa��io �ella canna fumaria attra�erso una parete in materiale com�usti�ileColle�amento alla canna fumaria
posteriore

T�����������������

P�������������������������������������
��������������

R������

�������������

M���

5.

3.

4.

2.

1.

Poste�io�e

Late�ali

mm

mm

�R

�S

Distanza di materiali in�amma�ili �non in�amma�ili� � collegamento alla canna �umaria posteriore �isolato�

Poste�io�e

Late�ali

mm

mm

�R

�S

R�������������������������������������
�����������������������������

R�������������������
�������������������������F��������������

7.

6.

�assa��io �ella canna fumaria attra�erso una parete in materiale com�usti�ile

T�����������������

P�������������������������������������
��������������

R������

���������������������

M���

5.

3.

4.

2.

1.

---

80

450

0
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LERA C GH 30
Technični list SI

SI
Go�i�o

�n�eks ene��etske učinko�itosti

�ne��ijska nalepka

�ne��etska učinko�itost

NO� O2 = 13 %

OGC O2 = 13 %

P�ah O2 = 13 %

Vlek �imnika

Tempe�atu�a i�ho�nih �imnih plino�

S�e�nja tempe�atu�a plino� 

�misije i��o�e�alnih plino�
�CO � �imne pline p�i O 2 = 13 %)

Masni p�etok suhih �imnih plino�

�lasi�kacija i��elka

Po�p�ečna po�aba lesa

��ho� toplo�o�ne�a i�menje�alnika

Zahte�an ��ak �a i��o�e�anje

Maks. �elo�ni tlak

Na�i�na toplotna moč

P�ipo�očlji�a �olžina �o�i�a

Do�oljena količina lesa

�nte��al �oba�e �o�i�a �a na�i�no moč 1 u�a

2,3 k�/h

200-330 mm

5,8 kW

--- ba�

21,9 m3/h

--- kW

1,73 k�/h

T�pe B�

6,9 �/s

%
m�/Nm 3

259 °C

311 °C

12 Pa

m�/Nm 3

m�/Nm 3

m�/Nm 3

81,1 %

�+

107,6

D��a

Deklaracija lastnosti

Tempe�atu�ni �a��e� kamina T400

P�iključek na skupni �imnik Da

Po�aba elekt�ične ene��ije

��tomatska �e�ulacija �o�enja

kW

Stalna i��uba ��aka m3/h

P�ekinjeno �elo�anje | Nep�ekinjeno �elo�anje

Skla�iščenje �o�i�a � območju peči
Maksimalno se��e�anje lesa � območju peči na ���a

Ne
---

 
°C

Ha�moni�i�ana technična speci�kacija D�Bt 
15a B-VG 2015

D�N+
B�mSchV2

�N 16510
�co�esi�n

✔

✔

✔

✔

 

✔

�N 13240
�N 13229

 

 

Nazivna toplotna moč
(nom)

Toplotna moč pri delni
obremenitvi

(part)

Se�onska ene��etska učinko�itost
p�i o��e�anju p�osto�o� --- %

Po�aba elekt�ične ene��ije � stanju p�ip�a�ljenosti kW

---

�NT

0,0994
1243

18

39

114

---

---
---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

Pnom | Ppa�t 

PW nom | PW pa�t 

pW 

    �, � nom  |Φ �, � pa�t Φ

elma�  | elmin

Vh

�NT | CON

COnom | COpa�t 

NO�nom | NO�pa�t 

OGCnom | OGCpa�t

PMnom | PMpa�t 

elSB

���

    nom  |ɳ     pa�tɳ

    nom  |ɳs     pa�tɳs

---

--- ---

Dimen�ije ��at peči �Višina | Ši�ina | Globina)

Višina osi �a�nje�a �st�anske�a) i�pusta

P�osto�nina toplotne�a i�menje�alnika

Dimen�ije ��o�e�alne komo�e �Višina | Ši�ina | Globina)

Teža

Zunanji �o�o� ��aka �ZDZ)

P�eme� �imne ce�i

P�eme� p�iklučka �imne ce�i

Dimen�ije �Višina | Ši�ina | Globina) mm1697 | 600 | 451

150 mm

150 mm

125 mm

206 k�

mm466 | 416 | 215

--- l

1456 mm

mm480 | 601 | 46

Osno�ni tehnični podatki

�out

m

H | W | L

H | W | L

H | W | L

Naj�ečja �olžina �ce�i) �unanje �o�o� ��aka 5000 mm

Nosilnost 200 k�mchim
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LERA C GH 30
Technični list SI

Moč ogre�anja �Kurilna �rednost�
najmanjša �elikost prostora primerne�a za ��ra�njo napra�e

��olacija hiše – �elo �ob�o �20 W/m 3) 216 m3

��olacija hiše – �ob�o �22,5 W/m 3) 192 m3

��olacija hiše – s�e�nja �32 W/m 3) 135 m3

��olacija hiše – slabo �45 W/m 3)  96 m3

��olacija hiše – �elo slabo �50 W/m 3)  86 m3

np�. no�a, i�oli�ana hiša / stalno naseljena

np�. sta�a, nei�oli�ana hiša / koča / b�una�ica

P�i montaži in �elo�anju i��elka mo�ajo biti upošte�ani �si lokalni p�e�pisi, �ključno p�e�pisi, ki se nanašajo na lokalne in ���opske stan�a��e.*

  

Ra��alja p�e�posta�lja upo�abo i�oli�ane �imo�o�ne ce�i � najmanjšo �ebelino i�olacije 25 mm �o i��elka.**

Za�aj

St�an

O� tal

O� st�opa

St�ansko se�anje

St�an – posta�ite� po� kotom 45°

St�an – niša

St�an s steklom

St�an

Sp�e�aj �o tal

Sp�e�aj

Za�aj

Za�aj

St�an

Varna razdalja od �netlji�ega materiala 

750

40

450

---

---

450

---

450

900

80

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

Varna razdalja od negorlji�ega materiala

mm

mm

Opom�a

 

z neizolirano �imo�o�no ce�jo �na�e�eno na nalepki iz�elka�

mm

mm

St�an – niša mm

�R

�P

�F

�S

�S1

�S2

�S3

�L

�B

�C

�R

�S

�Rnon

�Snon

�S2non

450

0

---

450

0

Varna razdalja od �netlji�ega materiala z izolirano dimo�odno ce�jo  **
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LERA C GH 30
Technični list SI

Varna razdalja od �netlji�ega �negorlji�ega� materiala � priključek iz hr�tnega dimnškega izpusta

Dimniški izpust iz za�nje strani �izoliran�

�������j�k���������
��������j��������������������č��

�������j�k���������
��������j�������������k��������k���

7.

6.

�reho� �imo�o�ne ce�i skozi steno iz �orlji�e�a materialaDimniški izpust iz hr�tne strani

Z�šč��������

P�k���������šč���������j�������k�����k��

R�����

D���������

S����

5.

3.

4.

2.

1.

Za�aj

St�an

mm

mm

�R

�S

Varna razdalja od �netlji�ega �negorlji�ega� materiala � priključek iz hr�tnega dimnškega izpusta �izoliran�

Za�aj

St�an

mm

mm

�R

�S

�������j�k���������
��������j��������������������č��

�������j�k���������
��������j�������������k��������k���

7.

6.

�reho� �imo�o�ne ce�i skozi steno iz �orlji�e�a materiala

Z�šč��������

P�k���������šč���������j�������k�����k��

R�����

�����������������������

S����

5.

3.

4.

2.

1.

---

80

450

0
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